

День памяти новомученика

Вчера с вечера всенощной службой в церкви Рождества Богородицы в поселке Некрасовское ее прихожане встречали день памяти новомученика священника Александра Поздеевского. Уроженец посада Большие Соли, он служил в этом храме с конца XIX века до самого закрытия в 1930 году. Был тверд в вере. Когда декретом советской власти об отделении церкви от государства преподавание Закона Божьего в школах было запрещено, отец Александр вел уроки в своем храме. После его закрытия службы продолжались в тайном молельном доме в деревне Алферово, что в полутора верстах от посада.

Осенью 1937 года оперативники НКВД устроили на непокорного пастыря конную облаву. Он был арестован за антисоветскую деятельность.

Сидел в ярославской коровницкой тюрьме. На допросах никого не оговорил и виновным себя не признал. Спустя три года отец Александр погиб в одном из мордовских лагерей ГУЛАГа. Три года назад Архиерейский собор постановил причислить священника Александра Поздеевского к лику святых «новомучеников и исповедников российских XX века, пострадавших за веру».

Сегодняшний день памяти в Некрасовском начнется Божественной литургией и крестным ходом с участием родственников, съехавшихся из разных мест, чтобы поклониться иконе святого новомученика Александра, написанной недавно по заказу епархии изографами Ростова Великого.

Юлиан НАДЕЖДИН.